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unktu :

f ( xthtfk ) + ftp.httgf "

(x ) . hit R ( x
,

h )

Pohodna fuukyi wpuukuie  odor drugs pochodna w punkuie sq likbami recsywishgmi .

A jak jest  dhe fuukig saleznq
.

ad wigcejmiz jeduej suienng
'

? Nick teraz f : R '
→ IR

Wspotrgdne nazwiemy Ky ) .

Zamias pizyrostu h
many

terror pmyrosty dwicu mien

hydr ( 8x
, 8y ) . Wygodnie jest traktowac te pryrony jakwspotnsdne wektore prom

↳ "

:#€l÷¥↳ Wektoypresuniscie , sacsepionew Ky) lwohg olwuwymie
nowg pkestneii wektorowq .



Na wykioudzie 2 anally dowiedzysig panstwo wkrotce
,

ze odpowiedni win 2
'

pryblizajgcy fuukjg f w otokeuiu punktu Cxiy ) sdokiowbwscig do wyrawiw owugiego
Rgduv ( xiy) me wastspujgug posted

ftxtcx , y+8y)=fky)+ ftztxiy ) Sxtjstytxipsyt tesfxnnxihox't th ftzoytjesfnysxoyt RH,y , HD

Barbie prqizyjue mozme sapisoi go wpostaci

Hxtoxiytgffaiittfx ¥3 Mite I ox sD[!IIjol¥§D[Mtr

-Fragment  aazuacsomy me vdzowo to dziaeanie macieny o dwoch kolumnaae I jeolnym
wierszu [ 0¥ IT ] no . wektov Doxy] .

Maci er take to
, jak wiemy ,

odwwrowanie z R2 do

B
,

a wigc jednoforme hniowa
.

Ztem prynojmnig
'

john Paid zajmowanie sig jeduofovmo -

mi juz jest : podwdna fuukip wiclu amiennych jest  jednoformg no prestreni " pbyvostow !

Wynazenie zornacsomego  me Miebicsko Pvawdopodobnie  hie bgdgpaislwo Mogli tatwo Nospoa -

mad
. jest to  dwufovmo liniowa symehynne obliczone na wekbre ffxy) wstawionym wobe

miejsco. preznoczone  na  argument . Jejli wigs prestnen prsyvostow oanocaymy
V ( = 1122 )

to flx ,y ) : VXV → R
,

dwuliuiowa . Cassino.
miebiesko to f

"

(xy ) (h
,

h) gobie
h=[fg] . Szntwjpc ekslvemiv fuukyi jeduej smiennq

'

wyznocsohjmy miejsco zero we podwdng

noobaj ekswemum mozno byto Okresilii na podstawie zrwku drugicj pochodhqi Podobnie

bgdziedhe fuukyi wielusmiennyds . Umigjthosi postugiwanie
.

big jedno idwuformamijest
wigc miesbgdne .

(2) Jest wide wielkoiaifisysnych , ktorych matematycsnym  veprezentantem jest jeoluoforme .

sg to  mp : pgd ,
site

, natgzenie pole elektrostatyczneyo . Wtraolycyjnych Kursoch Mecham Kii

dekhodymamiki wssystkie powyzne wielkosa
'

sg uwazone se  wektorowe
. fest to mozhwe

poniewaz pnestnei fsycame jest wyposazone w iboymskolowny . Kling umozhwie utzso

mianie wekbrow a kowektorami .

(3) Ilocsym stawwny powszeclnie  uzywany w teoriachfizyconyoh jest  dwufonmg symehyczng
(4) Dwufonmg jest to kze  moment beawtadhosci

, chowakthysujgcy vuch obrotowy bnfy only

Tffftlehykaminkowskiago a mekanikinlatywistyonej pahoobioddwuformy symehyrng :
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Roswazamyprestnen
' V*i=L( V

,
IK ) funkgi limiowych me Vowartoscialr w

ciele odpowiedmim  the V
.

Przestmei to nosprohg pmestmenig spmgzong alto

dualmg do V
. Uzywa sigtez Nodzimeyo odpowiednikd : prestmen dwoiste

.

Element v* czyli liniowe odwzorowanie y : V→1K hazyrane sq forma mi

limiowymi , jedhoformami , fuukjomouami limiowymi alto kowektonomi
.

Wymiowpmestmeni V* oblicsyi mozme koryaojqc 3 ogilnego waovu

aim ( yv ,w1)=dimV .  aim W . Wymiow Kyoko pmestneni wekbvowej mad IK pst 1
,

wobec tego dim V*=  dim V
.

Pmestmenie Viv * sgiwmorpizne jako pme .

stmeuie jeduakowego wymiaru jwluak zoideu a isomovfzmiw Mie jest wynizniony
jisli V Mie jest wyposozonew zaowug dodattowg shukturg algebrainug .

PRZYKTADY KOWEKTORJW NA ROIZNYCH PRZESTRZENIAUT

WEKTOROWYCH :

G) Nick V= Rm [ ]
,

tan V jest pmestrenig wielomianow stpmie nie wigkszego
miz  m

. Prsypominamy ,
ze dim V=n+1

. Laiozymy m >0

Nick XER

% : V - ' IR y×( 01=01×1 jest kowektonem me V tan y×Ev*.

Lauwazmy ze ukiad dwili kowekbviw ( % , yy ) jest liniowo miesalezny wtedyi
tfko wtedy gay xty .

Istotnie
,

Wieck xty ; sprawdimy the jakich a ,b EIR

apxtbygo .
Kowekton jest Niwny 0 jeili mike obliaony ma whyttkich Wenonah

.

Warunek ayxtbyjo om.be wobeo tego ,
Ze

Vte V Otayxtbyyjloj = aydrltbyylv )= aitlx ) tbvly )

2 satozenie  moo wyniko ,
ze mozemy uzywai wielomianow Aopnie pierwnego .

Niel wise

VH )= tx in Ct ) = t -

y 7 O .
- aulxltbuly ) = a ( X - y ) ⇒ a=o

.

↳

-

O=ao(xH buy ) = bly - x ) ⇒ bo



Bdobnie wykazemy nastgpujgcyfakt :
4

.

FAKT :

Niel xo , ... ,×m bgdg vdzhymi licsbami meuynihymi . Wtedy uktad toweklorsv

( % , ... ,yn ) me RMI ] gdzie y ,dv)=t(xµ ) pst liniowo niezalezny .

Dow 'oD :

Posaukujemy wspiiczynnikiw ao , . :

, an to kick
, Zeby aopotaiht . . .+anyn=o .

Inanej miwigc ,
old dowolnego wiclomianu O stopmie wmejwyzej m

powinno by 'c

0=06%0 )t . . tanpnlt ) = 060k
.
) t.it any xu ) ( * )

htyjemy nastgpujgcegouktadu wielomiamiw : Ooltk( t - x
, )H . xD . . ( t . xn )

inane to =f=x II ( £ . xp .
Podobmietworymy pososhoie wielomiany

title ,iI←⇒ .

Wielomiauy ti ( jestinnh ) mojq wtasnosi Oil 'st={¥÷hlgN¥Cx
;

. xn ) i=j
Bdstaoiojqctnolgno How # otnymujemy

the J
. ao (xo - xD . - ( xo - xn )=o )

other
,

a
, ( ×

.
- xo ) 1×5×2) . " ( k . xD=0

dhe if a
, ( xsx . )( xsx ,

)( xsx , ) . . . ( x ,xu)=o itol ...
 the on an Hrxo ) . :Cxn - xn , ,l=0

Poniewaz wssystkie licsby xi Sg vdzne to Ich miznice  Xi - xj  sq mieserowe aloitj .

Wobec tego wtazoym miwnaniu shikai Musi odpowiedui wspitaymnik Qi .
is

WNIOSEK Skono  dim Rn[]=m+i i ( % , ... ,yn ) sglimiowo miezalezne to stauowig

bazgpmestneui ( Ruf ] )*

(2) Odwsovowanie I : Rn [ ] 2J - > { OHA 't jest kowektnem me RZE I
.

Ciekawa

obserwagie : jesli Ie ( Rui ] ) 't to I  owjesigaapisac
'

wbazie ( %, ... , pm ) . Innymi
showy wuikg 2  wielomianu sbpnie fu po  odcinku -6,1 ] mozme  wyrazii popme2
wowtoscitego wielomianu w na punkah . Osywiscieothymauy , ,

www no .  wets "

bqdaie disc Mato uniwersalny : bgdiieokiaoaejedynie the caoki poustolonym



odcinkn I tylko  one wielomiauiw ogvauicsonego stop nice
.
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(3) Rozwazmy congsto uzynamg bazg w RNI ] : e = ( e
. ,e± , . . . , en ) ydzie eµli ) ' 't 's

I sdefimiujmy odwsorowonie

Yx : RNI ] → R , Y , .(v)= wspotcsymnik pmy ex wwzkiowzie Jw baze e

mniejformalnie : OH )= Qotantt . . . +0in th
, 4kW) = % .

Nietruoluo stwierobii
,

Ze tazde % jest kowektorem  oraz ,
Ze ( Yo , . . . , Yu ) jest bang

pmeshreui dualuej do RNI ]
.

(4) Nick terror V=lk "

Wtedy V*=L( KYK) = maciere mojgce jedeuwierszi
m kolum o wspoesynniko.cn 21k

.

Takie maciere nosywa sing csasomi

uwektonami wierszowymi
"

. Na ozmekenie ( IK
"

) *
uzywai bgdziemy symbolu

1km ←
indeks ma  dole  miwi ze many

do csynienia 2 wierhomi a  nie tolumnemi
.

Dsiatowie elements 1km me element IK "
to  onywiscie muozeuie maciemy :

1k£ y= [ 1 02 ]

k 's , #) ylo )=E°2]µ]= 1.3+0.1+2.2=7
.

A Wto TEST (V*)* ?
Pmestren V* jest " ucsciwg

"

prestreuig wektonowq ,
satem zasadne jest pytanie czym jest

pmestmen do mig spmgzome .

TWIERDZENIE

Nick Vbgdzie skoincseniewymiarowg pmestmenip wektovowg .

Wiwnas istniqe

kauominuyiaomortism
µ*)*=✓

Pmestmai dualme do dualuej jest  isomovpisme 2 wyjsciowg pmostmeuiq wektovo .

wg .

DOWOD :

Lauwazmry popierwre,
ze istmieje kauoniczne  odwsovowauie

r : V→(v* ) *



Vat V*sp ( V*)* 6
.

weKtonykowektonyfuukcjonouymekowektovocbt2uodwzomwauieVX-KriV-s@xjxWowlosirmeJfVjestfunkjowuemmeVlxt2n.oblicsetigmey.ZebypowiedsieicotojestnCv1mungpodoicjakiCv3okiaeemedowolneyentiihdlyji-yHiCv1jestfuukjomoueeuliuiowymiiCvHytYf-CytyHvtyHtyH-iCoky1tiH14iHCayHayH-a.yH-a.iCvHyj.SprawobilismyizewowtosciilezgmeaywisciewCxjxodwsomwanieijestlimoweiistotnierHtwjly1-yHtw1-y1vjty1wtiH1y1tiCwky-fimticwiHyjRowuosisachoobidhedowoluagoy.wobectegoilvtwj-ifojtiCwj.PodobnieiCHfp-yKrx-Xyhx-diCvkyj.2dowoluosciyiKvHXiH.Sprawobilismy.zeiiV-KVxTxtjcstodwsovowauiewliniowym.PoaoAouodosprawobeuiecsyyestisomovfizmem.WobecioleutycsuosciwymiowowViYxYxwystarisysprawobiimys.injektywnosi.B

adaiuy satem Keri :

Kerr ={ re V : rH=o} it )=o⇐ > -Vyev* r(v)(y)=o icv ) ( y )=y( v ) ,
tan

~(vD=0 ⇐ >

V-yyCoto.WsaystkiekoweKtorysnikajgjedynienaweKtome2erowymsateiuistotuieotuymujeuyker2-to3.LWN10sEKHMmiejcstnowgpmesAneuiqwektorowg.Bgokiewysawneutozsomioicjg2V.UWAGAiRowhosc@xTX-V2ochoobidhepmeAmeuiskonicreuiewyluiowowych.wwymianenieskomuouymodwsowwowietypurtezisAmiejeijestimjektywne.miemunijeowuakbyisuyektywne.O

gillie wigc many jeolynie Vc4Y* .
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NOTACJA : Jak pokawje powyzne twierdzeuie w pare V.V * Obie pmestmenie
odojnywajg podobng vdg .

V* jest  dualue do V I V jest  dualme do V*
. Uzywehj

wobec tag czgsto motogi nie wyrdzniojgcej Zaduej style pmestneui .

Niel VEV I yeV* . Ddychcsas pisoiismy y(v ) no .  osnacseuie wowtosci

kowekbve y we wektoneo .
Taras bgobiemy pisai < y , v ) .

Limiowe

wtasnosci sapisujg Wg wobec tegojako :

( aytbu ,v)= a < y ,v ) + b < 4
,

v )
,

< y ,
aJ+bw ) = a Cy ,v ) + bcy ,

w )

W mechanic kwautowej w Kling
'

algebra limiowa jest poobtawqmatematywnego opine

teovii sbsuje sigpodobug notacjg . Wektonyvqwezentujgce Han kwowtowy ukiadu

zapisuje his jako to ) I nawyra ,,
Ket

' '

a fuukjowu liniowy jaw ( yl I me

sywa "
bra "

.
Dsiatanie jednego me drugi to < ylv ) , ,

bracket ''

. Dodatkowym
element an jest tutaj ilouyuskolowny , ktohy defining e izomorfism migoby

pnestneuiq wekbnowg a do niej dualug . Wiowwmo wow has jaki kowektov odpo
wiaohe jakiemu wektarowi . Kowektor ten omasa sigtvkze odpowiednim bra 4

Wtedy bracket < vlw ) lo jeowoueinie iloayu skalowny wektorow Ni W ovaz

obiouauie fuukjonaeu  odpowiadojgcgo v me wektor w
.

POJE,
CIE BAZY DUALNEJ :

Nick VIV * bsdg pars pmestmeni dualnych . Majgc wjednej 2 nick wybrang
bases mozme w sposob jeduoznaczuy solefimiowoi bores wdvwgicj .

Nick mp . e=(e± , . . . .eu ) bgazie bang w ✓
. Zdefimiujemy ukead kowektonoir

e- . Kie : . , as week ftp.gj.pe?I?jc**tWowuukitesaowjguKiadEwsposibjeduosnac2ny.Istotmie,ustalmykef1R....,m

] .

Kowekbv EK jest dobre zdefimiowany jelipowafimy oblicsyc
'

go he obwoluym
wektome re V

.

Warunki ( * * ) zapewniajg ,
ze potrafimy :



8
.

( Ek ,v)=< EK
, vtqtogt . . to "q)= rice 's

,
eptrkck , Nt . .  + once 's

, en >=

= OKKK ,oD=o
's

K . try wetter uktaou E obnisony me v " 2wvo.ae
"

wspotmdngpmyktym wekbrse

basowym . to pokaajejcoluoizesmie , Zekowektomy( Eijsg dobnesdepmiowane ( wiowbmo

jakje liayij omez 2-e sq limiowo niezolezne
. Limiowg miesalezhosi sprawobamy

obliaojqc tombinogd, hniowg %E 't . . - + and kolejm  me wektomech e ;  I pnyrownwjgc
wyuik do zero

. otnymujeuy wanmki Fi Qi  to
.

PRZYKTAD : Bases ohwlng do bazy kauonicznej w IK
"

jest wiernowe base
.

kauonicuve
,

the Haas kowektomw :

[ 100 . . .
 0 ] ,

T 010
. . .

0 ] ,
[ 001

. .
o ] ,

. . .

,
[ 000

. :D .

tea tea t
{

seen

PRHKTAD RACHUNKOWY :

( i ) Swee :C bay y w R
, dualug do baby f= ( fifa] , f ;

#
]) w Rs .

(2) Defmiujemy dwaodwsonowanie E : 1122
- By×=[×xIf=  Testiest > x 'd +84

Omar F : RL ) R :
= oifpaf

,
- oiq ' tap Csy Ei Fsg ideutycsne ,

by No'zhe ? ( e
, , ez to wektovy baaykauomisnej w RZ

, odpowieduiod,
{ 2 W Rz )

ROZWIARANIE : ( ^ ) y
'

speinia < f , f ,
)=1 , ap ,

f
,

>=0 many wigc

Fta ' "
[ a b]f, ]=r [ abIµ=o⇒featsIf a  =3bztfatsof ]

C +01=0 c = 1fed] [ cafe]=oEd][#=t⇒{c#=
, D=; II5F) 3

Inacsej : Obserwujemy ze Macie N
, ktorej wierszami Sg y

' I y2 musi byc
' odwnothe

do maciery , khivej kolumnami sq fi , fz :



the,#:D . tit?_

efiitefi
;] ±

2 3 3

y

'=tg[
2 a ] y

?_

tz
[1-1] base  devalue Lnalesiome

.

(2) Odwzorowomie Eto popronutrauspozyge : E (⇐D)= ⇐ ]T= [5×2]
a co 2 F ?

Lapiszmy wektov ×  = [xjy wbazief

[xT= [ id ]ef[x5= (2 2
 17

,t.it#tfxt:tgke;D
2

Laobserwowalismy juz wczesniq
.

Zwig[id§=¢id]p)¥µ
.$1=

ftp.D
aekmisohy bang owning a wspoi

Rsdnymi

Flxtytxtttiitxsy ?_

platter
]+ pa . ?[

t.D.to#tx5L2if+

3 3

stone
. D=

gtfainitxhi
,

Hint
. hi .

iifffsiti
xrhsxyPonownujemy : F(x)=tg[5x' ti x 't 2×4

EK )= [ xs ×y ¥ Odwsowuanie Ei . sg
nature

. Pojgciebazydualmej
Mie

pomowja  wigc w Lnolezieniu

iwmorfizmu Viv *

uzyie niznyih baa prowa .

dzi do miznychodwzowwah .
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UWAGA ! KATASTROFA !

Pojguiebozyowalnejipmestmenidualnejpozwalajgmamsprawokiicaymaprawdgrosumiemytakiemeayjakbazy.wspoingdueitol.WezmynastgpyigcypmykioudiNiechV-1RztT.Uzyjmynatuvalnejbazye-Ceo.eneDeolttiezltFt9H-t2.Ba2gduahugwVxtstanowigwtedytrytwwekbnyE-CEiE2.E3j2defimioWanewzonami.Ce1.v7-vcdCE2.v7-JCd@3iv-1zvllCo1WeimykowektorYeVxtdowywsonemCy.v

> = oh ) . Wtedy

[ y¥= [ 1 1 1 ] (jedynka na  go.me  w Eide ozuacse bass kanoniczngw R
,

torn
. bay skiaowjgug his zjeduego wektova bgdgcgo

ling 1)

[ y
]E= ||| Kto rozumiete misty one mapisypmechooki no ,  nastpny

posiom ; )

ODWZOROWANIE SPRZFZONE :

Rozwazmyteraz dwie pnrestnrenie wektonowe V i W ovaz ustalmy odwzonowanie

limiowe F : V - W

Odwsorowaniemspmgzonym do F
nazywamy

odwzomowanie

F* : W*→V* done warunkiem YJEV
,

a£W* ( a ,F(vD=(F*k ) ,v)

A : V - WRoszgzwvicii uwagg no kierunki dziouauie :

p* y*←µ *



Operagie spmgzenie odwzovowanie ma mastgpwjgce wtasmosci :
11 .

4) F :V→w G : w→U ( Got )*= fix . G*
Istotnie :  the oe Vi yen *

many

( y , GoF(vD= ( G*( y )
,
F(vD= ( F*oG*( y ) ,v )- -

l " ¥
,
!vIww ( aftp.t#xI*tpE* ( aqwiste )

(3) Nick e ,f osnacsajg bazyw VIW odpowiednio , a eiy bag w V* i W* duaene

do eif , odpowiednio . Wtedy

[ F*]j=([ fyet )T
Makers  odwwrowanie sprgango

jest trausposycjq maciemyodwsomwa
mie wyjsciowego .

Sprawdimy to :

jakwygegde element Fijmaciery time ? i+¥] ijjbYakama
jest to i - to wspotmgdna wektome Flej )

wzglgdem bazyf . Wspoimgdngtg mozemy wylicsyc
'

nosujgc qido Fled th

pij=< qi
,

F( e ;D T

Yet:tI.FI#a::Yowe!.FIsiie*YiehgYemDYe.TEEsn:EgtgmozmeobliuyistosujqcejdoF*(y
;) tan

(F*Ii= ( F*Cyi ) ,
e ;) <

Pomiwnujemy :

( F'×Di ( F*( %) ,ej)= ( yi ,
F- ( e ; ) )= pig.

samienioneindeksy giving
idolhy wskazujg me

transposycjq .



ANIHILATORPODPRZESTRZENI : 12

Niels V bgokie pnsestneuigwektorowg a WCV podpnestreuig . Defimiujemy
auihilatov podpmestmeni W jako podzbior W* dairy waruukiem

aerihilatorpodpmestneui w to zbior

W°= { &eV* : tfwew ( a ,w>=o } wssystkichkowektorowsnikajgcyai mate
podpmestmeni .

FAKT

W° jest podprestmenig wektonowg w V* ( oosywiae)

PRZYKTAD :

V=R3 w= ( G) > znaleic
' W°CR

. Annihilator podpmestmeni W skiaowisig

2e wssystkidi towekbmiw [ a b c ] takidr
,

Ze [ abc ]µ=O ,
tom

a+2b+c=o ⇒ a = - 2h - c ⇒ W°ay=[2b - c b D=
= b Ers  ^  0] + c Et on ]

W°= ( [ 2 10 ]
,

E 101 ] )

FAKT Wtasmosci olnihibatome :

G) Wcv dim w°=aimV - dim W

(2) W ,UcV ( Wtn )°= w°nU°

( Wnu )°=W°+n°
(W9°=w

DOWSD : ( i ) jest  ocsywine
- Vozwigsywanie  ukiadow  viwnai !



(2) Iacsuijmy ad M°nw°=(U+wD ( *** ) 13

Niece de Wnw ? Oblicsmy a me wektorepostaci Utw
,

UEU
,

we W :

( x
,

Utw7-a.u7tk.w7-Oboxeh0ixeW0NiechterazpECUtwD.OwicsatoiZep2nikamiewektorQchpoAacintW.Ws2csegoluosci2nikdmawektovochponaciNtOfateuepeuYimdwektorampostaci0twCuylipeW9.OstatecsiiepcUnw0TerazHT-W.Rchuuekwymiowoirpokazujezedim@T-olimhfPonaoUogdyweWixeW0tolL.w

>=0 satem we {W°)° .

2awieranieisgodnoJiwymionivdojgndwmosc2apis2myQxfalawiwosamiostmivitl90n@T-Cnotwg0otnymamJu.w

= ( nitwit
Ideutycanepodpmeaneuie mojg ideutycsneauihilohny wiqc

(Unw)°=n°tw° .



ZADANIA NA EWICZENIA 14

ZADANIE 1
. Wielomiany imterpobacyjme Lagrange'd : Lnolezc '

bazg w Rst ]

dualug do bazy y nr ( RE ] ) *
gdzie y1( of th ) y2(v)=J( 2) plot o( 3) .

Komystojgc 2
wysuacsomg

'

bang snaleii wielomian kwaowatowy pmyjmujgcy wowtosci

- 1
, 1,2 wpuuktach 1

, 2,3 odpowieduio . Lapisai wzomy ma wspotosynniki
wielomianu twowwahwego pmyjmujqcego wowtosu

'

yr , yz , y ,
w puuktoch 1

, 2,3 .

ZADANIE 2
.

Znaleic '

wspjtmgdne fuukjomouu limiowego Who
,

§ what

okreslonego me Rat ] w basie skiaowjgcej Sig 2 kowektohiw

( y . ,% , %) yosie qfokofi ) , you )=Mo ) , y+(v)=oH .

ZADANIE 5 .
W pmestreni Rj ] wybrano bazg e=( eo

,
e , ,e , .es ) , gobie

ekft )= talk .
Lnaleic '

bazg dualmg .

ZADANIE 4

Nick V=R}I ] . Defimiujemy kowektony go.ch , y , ,y }
warren y ,dv)=v( "

f 4) ,

gdzievlk'
osnacsepodrodng rrgduk .

Nick takze FE L( v.v ) F(v)=J '

ovaz 4EV* 4(v)= VC 7)
.

Pmedstawii forms F*(y ) jaw kombinagig limiowg form % , % , y , ,y ,
.

ZADANIE 5
.

Zmolek w Rs bazgdualng do basyw
1123

skiadajgcej Ag 2

weuononcfd ,µ,µl
ZADANIEG : Wpmestmeui ( BE ] )* snaleii anihilotor podpmestmeni nozpiglcj

pnez Ict )= Et  i utt ) = t - a .
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ZADANIE 7 :

NiechrteViyeVx.DefimiujemyodwsonowanieJoxyiV-V@xofCw1-fy.w
)v .

Lraleisimacier
toy the te R3 YER ,

a- f§ y=Et 1 2 ]


